
ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Ata 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e Dezessete) 

aos 11(onze) dias do mês de Maio às 19:00 (dezenove ) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 

s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Waltuir 

Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 

Paulo Coelho Souza Filho, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Gerson 

Alves de Oliveira, Aparecido Lucena Cavalcante, Vicente Francisco de 

Paula, Wilson Lopes Lourenço, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Antônio 

Fialho Ferreira onde primeiramente realizaram a oração universal do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro 

aberta a presente Sessão e seguindo anunciou que todos os senhores 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou a 1º Secretária Ver. Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 3ª Sessão Ordinária do mês de 

maio de 2017 que após foi aprovada e assinada sem modificação e 

continuando deu inicio a Ordem do Dia logo após solicitou os vereadores 

que tivesse matéria que apresentasse onde não houve mateira. Logo 

após deu inicia a Ordem do Dia colocando em discursão e primeira 

votação o projeto de Lei nº007/2017 ‘autoriza a prefeitura municipal de 

Fortaleza do Tabocão, a formalizar termo de cooperação ou parceira com 

a paroquia são Geraldo, e da outras providencias’. E o projeto de Lei 

nº008/2017 “autoriza a prefeitura municipal de fortaleza do Tabocão, a 

formalizar termo de cooperação ou parceira com a junta comercial do 

estado do Tocantins, e da outras providencias’. E Solicitou da comissão 

o parecer sobre o veto da ementa do Projeto de nº004/2017que “altera a 

Lei 002/2017, da estrutura administrativa do poder executivo municipal e 

ao plano de cargos e salários de Fortaleza do Tabocão e da outras 



providencias” onde foi aprovado por unanimidade e de parecer da 

comissão ..................... favorável e da comissão de ................... favorável 

. E após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da palavra 

aos senhores vereadores onde se manifestou o Ver. Vicente de Paula 

que disse: boas noites a todos mais uma vez nessa casa de Lei e senhor 

presidente que parecer e esse que temos que fazer sobre o veto  e  não 

existe parecer pra veto não  sinceramente acho que não tem no 

regimento interno ate vou estudar ele para verificar e muito obrigado 

senhor presidente. Ver. Vanderlei Gonçalves que disse: quero agradecer 

a Deus por mais um dia e estou muito feliz de todos os dias estamos de 

casa cheia a casa não e só nossa mais de todos vocês e muito obrigados. 

Verª Renata Couto que disse: Boa noite a todos quero agradecer a 

presença de vocês e não nos deixar fazer a sessão de casa vazia e 

parabéns ao projeto os alunos do 3º da Major Juvenal e sempre aqui tiver 

projeto podem nos apresentar vamos acatar e muito obrigado. Ver. Paulo 

Keninha que disse: Boa noite a todos quero agradecer a todos pela 

presença e quero senhor presidente que observe e releia a justificativa 

do parecer jurídico n°009/2017 e muito obrigado . Ver. Wilson Lourenço 

que disse: quero agradecer primeiro a Deus e aos visitantes dessa casa 

sejam bem vindos e volte sempre e muito obrigados. Ver. Aparecido 

Lucena  que disse: quero agradecer primeiramente a Deus e estamos 

aqui chegando no final da sessão mais que Deus venha abençoa cada 

um quero falar presidente que ainda não analisei o projeto mais junto com 

o vereador Keninha que apoio a decisão dele e muito obrigado. Ver 

Gerson Alves que disse: Boa noite a todos sejam bem vindos e muito 

importante que todos estejam presente nas sessão e nas reuniões junto 

com advogada e contador para ficar sabendo do que esta acontecendo e 

muito obrigado. Ver Antônio Fialho que disse: boa noite a todos quer 

agradecer a Deus por mais essa oportunidade e agradecer aos visitantes 



que sejam bem vindos nessa casa de lei e muito obrigado.   Logo após o 

presidente disse pelo o que eu entendi o parecer não foi para anular a 

sessão e sim a emenda do vereador após o termino da sessão vamos 

aguarda alguns minutos pois a professora quer fazer uso da palavra  e 

por não haver mais nada a tratar encerro a presente Sessão Ordinária e 

após aprovação desta ata a mesma irá assinada pelo Presidente da 

Câmara e 1º e 2º  Secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Waltuir Bernardo da Costa       

1º SECRETÁRIO: Renata G. do Couto Ribeiro      

2º SECRETÁRIO: Paulo Coelho S. Filho ________________________ 


